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Vážení přátelé a příznivci EDY,

předkládáme vám výroční zprávu za rok 2022. Naleznete

v ní všechny povinné informace, ale také zajímavosti, 

které se v roce 2022 udály.

Ráda bych tentokrát své úvodní slovo věnovala

„vděčnosti“. Vděčnost či vděk bývají defi novány jako 

„pocit ocenění nebo podobná pozitivní odezva pociťovaná

příjemcem laskavosti, štědrosti nebo pomoci vůči

jejich dárci“ (viz http://cs.wikipedia.org).

Takto chápaná vděčnost určitě neodmyslitelně patří

k naší práci v EDOVI a i pro mne osobně je jednou

z nejdůležitějších emocí v životě. 

A za co tedy v dalším uplynulém roce s EDOU pociťuji 

vděčnost já?

 Jsem vděčná za to, že skončilo náročné covidové

 období a mohli jsme se opět začít setkávat nejen

 v EDOVI, ale také v rámci neziskového sektoru

 i při prezenčním vzdělávání.

 Jsem vděčná, že jsme mohli opět uspořádat tolik 

 žádaný a oblíbený pobytový kurz pro klientské rodiny, 

 a navázat tak na naši tradici.

 Jsem vděčná, že jsme bez větších omezení mohli 

 uspořádat dvě benefi ční akce - Zahradní slavnost

 a akci v klubu Lávka S EDOU za vodou; obě se velmi 

 vydařily a dodaly nám odhodlání je v budoucnu

 zopakovat.

 Jsem vděčná za podporující a inspirativní tým a všem 

 kolegyním děkuji za práci, jejímž hlavním cílem

 je  pomoc klientům rané péče, tedy rodinám dětí

 s postižením zraku nebo s kombinovaným postižením, 

 kterých v roce 2022 bylo téměř 300.

 Jsem vděčná za dlouholetou podporu EDY ze strany 

 významných nadací. Bez Nadačního fondu Českého 

 rozhlasu, jeho sbírky Světluška i jeho spolupráce

 s Fondem Kaufl and a bez nadací Leontinka a J&T

 bychom jen těžko mohli poskytovat ranou péči

 bez větších omezení nebo rozvíjet a zkvalitňovat naše 

 služby. Jsem vděčná, že se EDA má o koho opřít.

 Jsem vděčná i za další podporu -  jak ze strany

 dalších nadací a nadačních fondů, tak ze strany 

 státní správy a samospráv. Můj vděk putuje i k mnoha 

 fi rmám, které EDOVI projevily důvěru různou formou –

 fi nanční, věcnou, nákupem charitativních předmětů 

 nebo vysláním  dobrovolníků.

 Jsem vděčná každému individuálnímu dárci,

 ať již posílá dar pravidelně nebo daroval jednou.

 Každá koruna se počítá a jsem moc ráda,

 že se EDOVA rodina dárců stále rozrůstá.

 Jsem vděčná za nezištnou

 pomoc dobrovolníků.

 Jejich práce je fi nančně

 nevyčíslitelná, nicméně

 je to jedna z vítaných forem

 pomoci pro EDU; nezáleží na tom, zda jde o dobro-

 volnictví expertní nebo třeba pomoc v charitativním 

 e-shopu nebo na jednorázových akcích.

Pociťuji také jeden velký smutek, který souvisí

s nevyhnutelným ukončením provozu krizové Linky EDA 

k 30. červnu 2022. Konec více než sedmiletého fungování

linky byl pro nás velmi bolestný. Jeho hlavním důvodem

byl nedostatek fi nančních prostředků na stávající rok

a velká fi nanční nejistota do následujících let.

Za celou dobu provozu krizové linky konzultanti přijali 

5421 hovorů, z toho 51 % přes telefon a 49 % prostřed-

nictvím chatu. Děkuji touto cestou vedoucí linky

Andree Nondkové i všem konzultantům, kteří zajišťovali 

kvalitní služby klientům, a podíleli se tak na vytváření 

dobrého jména EDY.

A  závěrem ještě jeden velký vděk. Jsem vděčná –

asi vesmíru, že mi zařídil tak úžasnou práci, která je

i mým velkým životním posláním a naplňuje mne.

Pro EDU pracuji moc ráda už přes 15 let a pociťuji 

vděk za to, že mohu být součástí provázení a podpory 

rodin, které jsou na začátku své složité životní cesty 

po narození dítěte s postižením. Velmi obdivuji jejich 

sílu, odvahu a vytrvalost k překonávání všech životních 

nástrah. 

Doufám, že i nadále bude mít EDA všechny dostupné 

prostředky na to, aby mohl i v dalších letech podporovat 

rodiny dětí s postižením včas, v době, kdy pomoc nejvíce

potřebují. Zároveň věřím, že budeme mít možnost služby 

poskytovat v co nejvyšší kvalitě a nadále je i rozvíjet.

Děkuji za vaši podporu a přízeň!

Mgr. Petra Mžourková
ředitelka
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Zakladatelkami organizace jsou:
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Správní rada:
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Mgr. Miroslava Bartošová
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Andrea Nondková (úvazek 0,35)

Počet zaměstnanců celkem 29
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Organogram
EDA cz, z. ú.
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Členství v dalších organizacích:
Asociace rané péče České republiky

Asociace veřejně prospěšných organizací ČR

International Council for Education and Re/habilitation
of People with Visual Impairment (ICEVI)

Aliance odpovědných pořadatelů veřejných sbírek

Organizace je od roku 2015 držitelem značky Prověřená 

veřejně prospěšná organizace, kterou uděluje Asociace 

veřejně prospěšných organizací ČR. V roce 2021 obhájil 

EDA značku spolehlivosti na další tříleté období.

Dárci tak mají jistotu, že EDA adekvátně hospodaří

se získanými fi nančními prostředky, odpovědně naplňuje 

svoje poslání a neustále pracuje na svém dalším rozvoji.

EDA cz, z. ú. je od roku 1990 oporou rodinám dětí

se zrakovým a kombinovaným postižením či ohrožením 

vývoje v raném věku. Poskytuje odbornou službu rané

péče, poradenství a psychickou oporu rodinám ve čtyřech

krajích České republiky – na území Hl. města Prahy, 

Středočeského, Pardubického a části Ústeckého kraje. 

Od března 2015 do června 2022 provozoval první

celorepublikovou krizovou Linku EDA 800 40 50 60

pro pečující (rodiče, blízké, odborníky), kterých se týkalo

téma dětí se závažnou diagnózou, po těžkém úrazu 

nebo s postižením.

Organizace EDA je také poskytovatelem vzdělávacích kurzů 

akreditovaných MPSV. Nabízí vzdělávání a konzultace 

především v oblasti vývoje dětí s postižením zraku a péče

o ně, vydává odborné publikace a časopis (K)OUKEJ.

Vize / Měníme život rodinám dětí s postižením zraku.

Poslání / Pomáháme rodinám dětí se specifi ckými 

potřebami zvládat složité životní situace.

Proč EDA?
Naši službu lze
trvale označit jako:

e edukativní
  efektivní
  erudovanou

d dostupnou
  důležitou
  do domu

a aktivizační
  akutní 
  adresnou

O E D O V I

Rok 2022 znamenal pro Ranou péči EDA dlouho očeká-

vaný návrat k běžnému pracovnímu provozu. Terénní 

konzultace už nebylo nutné nahrazovat videohovory

a v obvyklém režimu probíhala i ambulantní posouzení 

zrakových funkcí či motorických dovedností dětí.

Tým zrakových terapeutek se v průběhu roku rozrostl

z původních tří na čtyři odborné pracovnice, o pohybový 

rozvoj dětí se staraly dvě fyzioterapeutky. Organizace 

nadále nabízela odbornou pomoc konzultantky v oblasti 

sociálního poradenství a terénní psychologickou pomoc 

a podporu rodinám v obtížných situacích.

AKCE PRO RODINY /  Po covidové přestávce se úspěš-

ně podařilo navázat na tradici oblíbených setkání rodin, 

které s EDOU aktuálně spolupracují. V dubnu proběhlo 

setkání rodičů v ZOO Praha, kde na děti se zrakovým 

postižením a jejich blízké čekal speciálně připravený 

program. Velkou radost všem přinesla možnost

po dvouleté pauze opět zrealizovat pobytový kurz pro 

rodiny - do Resortu Blatnice s poradkyněmi vycestovalo 

22 rodin, které měly možnost zúčastnit se množství

aktivit určených jak dětem, tak dospělým. V prosinci

pak opět došlo na setkání s Mikulášem, čertem

a andělem, kteří dětem rozdávali dárky, zatímco

rodiče si mohli spolu popovídat u dobré kávy.

VZDĚLÁVÁNÍ /   Mezi dlouhodobé cíle Rané péče EDA

patří zvyšování kompetencí celého týmu prostřednictvím

vzdělávání. Vedle pravidelných kazuistických a superviz-

ních setkání absolvovaly poradkyně akreditovaný kurz

Sourozenci dětí s postižením, pokračovací workshop

na téma Poruchy autistického spektra u dětí se zrakovým

postižením a seminář Specifi ka práce s romskou rodinou. 

Tři poradkyně absolvovaly kurz Vedení poradenského

rozhovoru, jedna poradkyně kurz Základní krizové inter-

vence. Zrakové terapeutky pokračovaly ve vzdělávání

v oblasti CVI v Praze i v rámci stáže na pracovišti brati-

slavské Rané starostlivosti, navštívily veletrh Opta a re-

prezentovaly EDU jak na mezinárodní konferenci Vision 

v Dublinu, tak v Litomyšli na konferenci Trendy v dětské 

oftalmologii a strabologii. Také další členky týmu rané

péče školily jak laickou veřejnost (přednášky pro Univer-

zitu 3. věku v Pardubicích, vzdělávání pro pěstouny), tak 

další odborníky (Mostecký pediatrický den, vzdělávání 

týmů Dětských center ve Středočeském kraji).

STÁŽE/PRAXE /   V roce 2022 absolvovalo na pracovišti 

Rané péče EDA svou odbornou praxi v celkovém rozsahu

320 hodin 5 studentů středních, vyšších odborných

a vysokých škol, v rámci odborné stáže pak strávila den 

s RP EDA poradkyně z Centra pro dětský sluch Tamtam.

3. R A N Á P É Č E E D A
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Cíle rané péče EDA
 Rodina je o službě rané péče včas informována.

 Rodina získá veškeré dostupné informace:

  o metodách, pomůckách a postupech práce s dítětem
  s postižením nebo dítětem, jehož vývoj je ohrožen;

  o svých právech a nárocích (dávky a výhody
  sociálního zabezpečení, získávání rehabilitačních
  a zdravotních pomůcek);

  o dalších službách a zařízeních (respitní péče, před-
  školní zařízení, speciálně pedagogická centra atd.);

  o kontaktech na odborníky.

 Rodiče umí používat vhodné metody podpory svého 

 dítěte.

 Rodina se cítí jistá v samostatném rozhodování

 o možnostech a budoucnosti své a svého dítěte

 a způsobech péče o ně.

 Dítě dosáhne maximálního možného rozvoje svých 

 schopností a dovedností.

 Veřejnost i odborníci vědí o službách rané péče.

Linka EDA poskytovala své služby na telefonním čísle 

800 40 50 60 a na chatu klientům pečujícím o děti s ohro-

žením vývoje, s postižením či s vážnou diagnózou i všem 

ostatním, kterých se toto téma týká, již od 4. března 2015. 

Od jara 2021 rozšířila své služby také směrem k těm, 

kteří řešili téma zdraví v ohrožení. Kvůli nejisté a nepří-

znivé fi nanční situaci musela organizace provoz linky 

ukončit. Poslední klienti se mohli dovolat či chatovat 

dne 30. 6. 2022

Pro pečující o děti s postižením, s vážnou diagnózou

či ohrožením vývoje byla linka možností, jak nebýt

na všechno sám, jak najít cestu, jak dál. Byla to příležitost 

promluvit si s někým, kdo je na jejich příběh připraven.

Pracovníky linky kontaktovali klienti na počátku svého 

příběhu (s čerstvě narozenými miminky), ale i rodiče 

starších dětí s vědomím, že zdravotní stav jejich dětí je 

neměnný a že jejich péče bude potřeba dlouhou dobu.

Linku a chat EDA provozuje EDA cz, z. ú. s podporou Ministerstva práce a sociálních věcí.

Linka EDA: 800 40 50 60

www.eda.czChat EDA:

linka@eda.czE-mail:

PO PÁ

Pečujete o dítě po úrazu

nebo s postižením?

Chcete se s někým

poradit?

Byla u vašeho dítěte

zjištěna závažná diagnóza?

ZDARMA

KRAJ » Praha St edo esk Ústeck Pardubick CELKEM
Po et klient  (rodin) 125 1 50 12 298
Z toho nep ijatých (z jemci , žadatel )* 20 6 4 0 30
Ter nn  a ambulantn  konzultace 730 64 2 5 51 17 0
Telefonick , e-mailov  a písemn  kontakty 1491 1424 638 160 3713
Nov  p ijat  klienti 43 39 19 6 107
Klienti , u kterých byla slu ba ukon ena 37 31 9 1 78

* Důvody pro nepřijetí žadatele (většinou po proběhlé první konzultaci a vstupním jednání): jiná cílová skupina, nízký stupeň postižení, nepodání 

   žádosti o službu, bydliště mimo region působnosti.

Evidence služeb rané péče dle krajů

Po et hovor  krizov
intervence Linky EDA CHAT Telefon Celkem

Leden 20 2 1 62 73
Únor 20 2 15 41 56
B ezen 20 2 15 59 74
Duben 20 2 16 42 58
Květen 20 2 31 41 72
Červen 20 2 14 52 6
Celkem 102 297 3 9

4. L I N K A E D A
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Ocenění v soutěži Zlatý banán 
Příběhy rodin, kterým EDA pomáhá, jsou vždy velmi silné 

a inspirativní, proto je EDA rád sdílí s druhými. Nejinak 

tomu bylo s příběhem „Pomáháme si navzájem“, který 

organizace vyslala do soutěže Zlatý banán, pořádané 

Asociací veřejně prospěšných organizací České republiky.

Hrdiny příběhu jsou členové úžasné rodiny, ve které 

vyrůstá Matýsek s albinismem.

Přesto, že posláním EDY je být pro rodiny oporou a snažit 

se měnit jejich svět k lepšímu, neváhají oni na oplátku

pomáhat i se svými blízkými EDOVI. Výsledkem této

spolupráce je nejen fi nanční podpora organizace

prostřednictvím nákupu v EDOVĚ charitativním eshopu, 

ale také krásné 3. místo v soutěži Zlatý banán.

Příběh Matýska
a jeho maminek Nikoly a Ivany

Jsme rodina
Je pátek, 28. května 2021, nejkrásnější den našeho 

života. S Ivkou držíme našeho čerstvě narozeného

Matýska. Je to ten nejúžasnější uzlíček na světě.

Odteď se všechno mění, cítím závazek. Je tak křehký, 

závislý na naší lásce a péči. Jsme tak šťastné,

že je zdravý. Nic víc nepotřebujeme. Každý obdivuje

jeho stříbrně bílé vlásky, kterými své obdivovatele

a obdivovatelky naprosto okouzluje. Je výjimečný! 

Všechno je jinak
Je konec srpna, léto pomalu končí. Matýskovi jsou

tři měsíce. Jdu procházkou k naší paní doktorce

na tříměsíční kontrolu. S lehkým krokem, s úsměvem. 

Matýsek krásně prospívá a roste. Během pár minut je 

ale vše jinak. Srdce mi buší, brečím, ruce se mi třesou. 

Nemohu přemýšlet, hlava mě bolí ze všech myšlenek, 

jedna přes druhou, tisíce otázek. Jako bych stála mimo

tělo. Jsem zahlcena emocemi, paralyzovaná strachem.

Chtěla jsem jen jediné, aby byl Matýsek zdravý.

Volám ihned Ivce a sděluji jí tu strašnou zprávu.

Paní doktorka si na běžné kontrole všimla, že Matýsek 

nefi xuje očičkama předměty, a to znamená, že musíme 

podstoupit různá oční vyšetření. Najednou chodíme

z vyšetření na vyšetření, čekáme dlouhé hodiny.

Matýskovi je diagnostikován albinismus II. stupně. 

Pomalu zjišťujeme, co vše tato vzácná vada přináší

za omezení a komplikace do života. Od té doby dáváme 

na Matýska velký pozor, musíme chránit jeho citlivou 

pokožku a vlásky před sluncem, neboť má nedostatek

melaninu. Závažnější problém ale představují oči. 

Matýsek má 8 dioptrií a potýká se rovněž s nystagmem 

(rytmickým kmitavým pohybem očí). Od té doby nosí 

dětské brýličky. Co teď dál?

Drží nás nad vodou
Po jednom z vyšetření se od paní doktorky dovídáme

o organizaci EDA, která pomáhá rodinám s dětmi se 

zrakovou vadou. Chvíli váháme, zda si říct o pomoc. 

Další krize nás ale donutí zvednout telefon. Hned

po první návštěvě víme, že lepší krok jsme nemohly

udělat. Nikdy nezapomenu na naše první setkání

s poradkyní Janou. Absolutně nenastal žádný šok

z našeho „netradičního” rodinného uspořádání,

následoval jenom úsměv, vřelost, empatie, tolerance, 

nadhled. To vše jsme najednou získaly. Začínáme

s ranou péčí spolupracovat a během chvíle se nám 

opět mění svět, tentokrát k lepšímu, protože

na to vše už nejsme samy. 

5. S T A L O S E
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Jana je studnice znalostí, zná toho tolik ať z oblasti 

psychologie, speciální pedagogiky, tak sociální práce 

či medicíny. Ihned ví, jak s Matýskem pracovat, jak jej 

zaujmout vzhledem k jeho zrakovému postižení.

Má pro něj vždy připravené zajímavé hračky a pomůcky.

Při každé návštěvě Jany Matýsek doslova „rozkvete”. 

Nesedí v koutku, ale má mnoho podnětů. Je radost 

sledovat, jak poznává svět kolem sebe. Čas, který

s Janou trávíme, je pro nás vzácný. Máme prostor

se na cokoliv zeptat, říct si, jaký zvolíme další postup

v péči o Matýska. Od té doby je všude s námi.

Jana se stává součástí našeho života a je i vzácným 

„přítelem na telefonu“.

Je před námi ještě dlouhá cesta
Pomalu si uvědomujeme, že naše cesta je teprve na 

začátku. Děti jako náš Matýsek zatím nepotřebují příliš 

mnoho detailů při hře, a tak se může zdát, že je vše 

vlastně v pořádku. Jsme ale připravovány na to, že 

se situace bude měnit, až Matýsek půjde do školky, a 

především do školy, kde bude potřebovat asistenci. 

Přeci jenom se ale cítíme jinak, máme větší sebedů-

věru. Vím, že to zvládneme dobře. Máme velkou oporu 

v Janě, která nás bude provázet na naší cestě. Teď již 

víme, že jsme v těch nejlepších rukách. 

Jsme v tom spolu
Je opět květen, Matýskovy první narozeniny. Jako rodi-

na za sebou máme jedno z nejnáročnějších období vů-

bec. V tu chvíli, kdy o tom všem přemýšlím, co vše nás 

za poslední rok potkalo, dostane se mi do ruky časopis 

(K)OUKEJ. Ihned mě zaujme zpráva ohledně špatné 

fi nanční situace služby rané péče. Cítím smutek. Tolik 

potřebná pomoc rodinám, aby zvládly co nejlépe péči o 

dítě s postižením, a ani dnes rodiny nemají jistotu, že ji 

budou moci využívat a nebudou na všechno samy. Co s 

tím můžeme udělat? Jak můžeme pomoci? Najednou 

nás napadne uspořádat oslavu i pro EDU. Rodinu pro-

síme, aby si místo dárků Máťovi zakoupili charitativní 

pruhovaná trička s obrázky zvířátek z aplikace EDA 

PLAY, a tím přispěli na pomoc nejen Matýskovi, ale i 

dalším dětem. Na památku se necháváme všichni vyfo-

tit v tričkách od EDY a nemůže chybět ani pořádný zra-

kově stimulační dort. EDA tak získal významné místo v 

našem rodinném albu a zůstane tímto navždy v našich 

vzpomínkách na Matýskovy krásné první  narozeniny.

EDA z celého srdce děkuje maminkám Nikole a Ivaně

za sdílení jejich příběhu a za nezištnou podporu.

Spotová kampaň
Díky podpoře České televize proběhla v druhé polovině 

dubna televizní spotová kampaň na podporu EDY.

Výtěžek DMS darů přinesl  organizaci 14 000 Kč.

Zahradní slavnost
Zahradní slavnost se tentokrát odehrála v charitativním 

duchu, za krásného počasí 16.6. v Centru Filipovka.

Součástí bohatého programu bylo loutkové divadlo

DAMDAM, vystoupení Ráchel Skleničkové, Ester Kočičkové

s kapelou Moody Cat Band a skupiny United Heads.

Pro děti bylo připraveno kreativní tvoření, zážitková 

stanoviště a táborák. Návštěvníci měli možnost podpořit 

činnost organizace dobrovolným vstupným, zakoupením 

lístků do tomboly či nákupem některého z charitativních 

předmětů z EDOVY pruhované edice. Akci podpořili

Světluška, společnost Kaufl and, Primagas,

Pivovar Spojovna a M-ocean.
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Volejbalový turnaj
V zářijovém volejbalovém turnaji HELP CUP 2022

se v soutěži na antuce umístil tým EDY Zubaté žáby

na 2. místě. Z turnaje na písku vyšly oba Edovy týmy

bez umístění, i když bojovaly zuby nehty.

Benefi ční akce „EDA za vodou?“
Vyvrcholením sezóny byla benefi ční akce v Klubu Lávka, 

která  proběhla 15. listopadu. V krásném prostředí

klubu u Karlova mostu EDA ocenil podporovatele

a významné dárce řádem Zlaté ponožky. Akcí provázeli 

Pavla Vedralová a Lukáš Rumlena. Hudební doprovod 

zajistila kapela HOCH ME 5. Zpestřením večera bylo vedle

bohaté tomboly vystoupení písničkářky Pavly Sedláčkové,

ukázky krasojízdy na jednokolkách a break dance.

EDA vzdělává 
Vzdělávání pro odbornou i širokou veřejnost je nedílnou 

součástí základních činností EDY. Odborní pracovníci

se aktivně účastní tuzemských i zahraničních

konferencí a akcí. Vzdělávají kolegy z oblasti sociální 

práce, speciální pedagogiky i zrakové terapie.

EDA je také poskytovatelem akreditovaných kurzů. 

 mezinárodní konference Vision 2022,

 poster (Dublin, Irsko)

 Trendy v dětské oftalmologii a strabologii,

 prezentace a poster (Litomyšl)

 vzdělávání pro Univerzitu 3. věku,

 přednáška (Pardubice)

 vzdělávání pro pěstouny, školení

 (Magistrát města Mladá Boleslav)

 Mostecký pediatrický den, prezentace (Most)

 Dětská centra, seminář (Chocerady, Kolín, Veská)

 DOTYK II, o.p.s., akreditovaný kurz Sourozenci dětí

 s postižením: specifi ka, potřeby a možnost jejich 

 podpory (Brno)

EDA v roce 2022 uspořádal tři otevřené akreditované 

kurzy Sourozenci dětí s postižením: specifi ka, potřeby

a možnost jejich podpory, pro odbornou veřejnost

i pečující. Kurzů se zůčastnilo celkem 37 osob.
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EDA publikuje
V souvislosti s aktuální ekonomickou situací a fi nanční 

nejistotou, která zavládla nejen v organizaci EDA,

ale v celém neziskovém sektoru, bylo v roce 2022 

vydáno pouze jedno číslo časopisu (K)OUKEJ na téma 

Orientuj(e)me se. Jeho obsahem byla orientace

v mnoha svých podobách – nejen ta prostorová,

ale i v čase, orientace mezi tématy a její další podoby. 

Ve vydání nechyběla pravidelná rubrika s tipy

na zajímavou literaturu ani rubrika pro sourozence.

Vzhledem k přetrvávající problematické fi nanční situaci 

byla tvorba časopisu (K)OUKEJ pozastavena. 

Elektronický Zpravodaj vycházel pravidelně 4x ročně

a byl určen především pro klientské rodiny a předplati-

tele časopisu (K)OUKEJ.

Zpravodaj vycházel bez přerušení od července roku 2011

do konce roku 2022, tedy celých 11 let. V prosinci 2022 

vyšlo poslední 47. vydání. Cílem Zpravodaje bylo vždy 

poskytnout aktuální informace prostřednictvím pravi-

delných rubrik jako „Tipy na hračky a pomůcky“, kam 

přispívali kromě poradkyň i rodiče nebo další odborníci. 

Čtenáři dostávali také informace o dění v EDOVI

a o proběhlých i plánovaných aktivitách. Prostřednic-

tvím rozhovoru se navíc mohli v každém vydání blíže

seznámit s jedním zaměstnancem organizace.

Dobrovolníci pro EDU 
Nejen při akcích, ale i v rámci jiných projektů byla

pro EDU důležitá dobrovolnická výpomoc. EDA si váží 

pomoci odborných specialistů, ale i všech ostatních 

dobrovolníků, ať už za pomoc s činností kolem e-shopu 

nebo za samostatné pořádání dobročinných aktivit

ve prospěch organizace. 

V roce 2022 pro EDU odvedlo dobrovolnickou činnost

21 osob v celkovém rozsahu 303 odpracovaných hodin.

Charitativní e-shop 
Službu Rané péče EDA pomáhá organizaci dofi nancovat 

provoz e-shopu EDA a prodej charitativních předmětů. 

Pro lepší fungování e-shopu došlo ke změně platformy

z Webnode na Shoptet. Celkem bylo v roce 2022 vysklad-

něno 796 objednávek, což je téměř dvakrát tolik než

v roce 2021. Nejprodávanějším artiklem byly ponožky, 

kterých se EDOVI podařilo prodat 1 296 párů.

Nejvýznamnější novinkou roku 2022 se stala postřehová

hra KUKUČ s originálními obrázky z aplikací EDA PLAY.

Charitativní předměty byly nabízeny k prodeji také

na charitativních trzích společností ČEZ, O2, IPSOS, 

MEET LIFE a jarmarku Rakouského gymnázia. Větším

skupinám a fi rmám EDA nabízí možnost pořídit si dárky

na míru, v roce 2022 toho využily následující

společnosti a organizace:

České dráhy, Český svaz

pozemního hokeje,

Safi c Alcan,

Čeněk a Ježek.

Procvičování 

v pracovních 

listech

Procvičování dovedností na tabletu

(K)OUKEJ
Časopis vydává EDA cz, z. ú. 7. ročník     1/2022

Téma:
ORIENTUJ(E)ME SE
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1. EDA pomáhá se Světluškou
Nadační fond Českého rozhlasu a jeho projekt Světluška 

jsou přesně takovým partnerem, jakého EDA potřebuje 

mít po boku, aby mohl úspěšně naplňovat své poslání.

Je to partner štědrý, chápavý a spolehlivý. I v roce 2022 

organizace prostřednictvím projektů podpořených

Světluškou realizovala  celou řadu aktivit, mj. tým

zrakových terapeutek zpracoval metodický materiál

k problematice centrálního zrakového postižení (CVI) 

pro praxi poradců rané péče a vybavil pracovnu stimu-

lace zraku speciálními pomůckami pro diagnostiku 

a stimulaci zrakových dovedností dětí s CVI. NF ČRo 

podpořil jak vzdělávání zrakových terapeutek a jejich 

účast na domácí i zahraniční konferenci, tak zvýšení 

kvalifi kace celého týmu Rané péče EDA prostřednictvím 

kurzů podpořených z Fondu Kaufl and. Díky Světlušce 

mohl tým rané péče realizovat pobytový kurz pro rodiny.

Navíc ve složitém období, kdy se organizaci v souvislosti 

s růstem cen energií a pohonných hmot výrazně zvýšily 

provozní náklady, získala od Světlušky mimořádnou 

dotaci, která jí pomohla kompenzovat nedostatečné 

fi nancování rané péče ze strany státní správy a samo-

správ. Díky tomu nemuselo dojít k omezení poskytování 

služeb klientům.

Projekty:
Učíme se vidět, ale jinak 2022 / 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022

Komplexní podpora Rané péče EDA

/ 1. 3. 2022 - 28. 2. 2023

Služby Rané péče EDA bez omezení

/ 5. 5. 2022 - 31. 12. 2022

2. S Leontinkou na cestách
Nadace Leontinka provází EDU na jeho cestách

už dlouhá léta – a to doslova. Projekt Auto není cíl,

ale nezbytný prostředek - provozní náklady služebních 

automobilů je zaměřen na podporu terénní služby.

Finanční prostředky z tohoto projektu pomáhají

organizaci udržovat vozidla v provozuschopném stavu. 

Bezpečnost poradkyň na cestách je organizací vnímána 

jako velmi důležitá hodnota, stejně jako to, aby mohly 

poradkyně klientům vedle svých znalostí a zkušeností 

pravidelně přivážet vhodné pomůcky. A nejsou to jen 

poradkyně rané péče, kdo využívá

služební vozy – do rodin v nich

po celý rok mířily také pracovnice

psychologické podpory.

Projekty:
Auto není cíl, ale nezbytný prostředek – provozní

náklady služebních automobilů / 1. 7. 2021 - 30. 4. 2022

Auto není cíl, ale nezbytný prostředek – provozní

náklady služebních automobilů / 1. 7. 2022 - 30. 6. 2023

3. Rozšíření kapacity s Nadací J&T 
Díky kontinuální podpoře Nadace J&T může EDA

poskytovat službu rané péče dalším 15 rodinám v Praze 

a Pardubickém kraji v takové míře, v jaké ji rodiny 

potřebují. Finanční prostředky z projektu organizace 

využívá k částečné úhradě nájmu, mezd odborných 

pracovníků a managementu. 

Projekty:
Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým

a kombinovaným postižením / 1. 7. 2021 – 30. 6. 2022 

Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým

a kombinovaným postižením / 1. 7. 2022 – 30. 6. 2023

4. Digitalizace s podporou Nadace ČEZ
Vzhledem ke vzrůstajícím nárokům na využívání tech-

nologií se vzdělávání týmu v oblasti digitalizace ukázalo 

jako jedna z priorit pro rok 2022. Na základě digitálního 

auditu bylo organizaci doporučeno vzdělávání v digitál-

ních dovednostech, kybernetické bezpečnosti, využívání 

cloudových nástrojů, zjednodušení procesů komunika-

ce a využívání nástrojů pro automatizaci styku s klienty, 

dárci a dobrovolníky. Všichni zaměstnanci absolvovali 

dvouhodinové online workshopy, organizované společ-

ností Digiskills. Jejich tématem byla organizace práce 

a času, práce se soubory a informacemi, komunikace 

a spolupráce v Google Workspace, digitální inspirace, 

digitální bezpečnost, digitální detox, týmové dohody či 

využití projektového nástroje Trello. Všichni zaměstnan-

ci dále získali přístup do Digitální akademie Digiskills 

na jeden kalendářní rok.

Projekt:
Digitalizace v organizaci EDA

/ 1. 5. 2022 – 31. 3. 2023

6. K L Í Č O V É P R O J E K T Y
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V roce 2022 se opět potvrdil zvýšený zájem o aplikace EDA PLAY TOM a EDA PLAY TOBY jak v tuzemsku,

tak i v zahraničí. Ve statistikách je možné sledovat pokračování trendu z roku 2021, kdy byl zaznamenán skokový 

zájem o tyto dvě aplikace, které jsou dostupné zdarma jak pro iPad zařízení, tak pro tablety s platformou Android. 

Hry neobsahují mluvený doprovod, jsou tedy jazykově univerzální pro používání v jakékoliv zemi na světě.

Statistiky jednotlivých aplikací pro rok 2022:

  EDA PLAY TOBY

Celkem 73 300 ks: z toho 29 076 Kanada,

23 081 USA, 10 639 Německo, 3 242 Velká Británie,

3 144 Finsko, cca 1000 ks ČR a další země.

  EDA PLAY TOM

Celkem 46 460 ks: z toho 17 393 Kanada,

12 621 Německo, 9 314 USA, 1 741 UK, 1 746 ČR

a další země.

  EDA PLAY

Celkem 1 600 ks: z toho 521 ČR, 376 USA, 108 Kanada, 

58 Velká Británie, 16 Austrálie a další země.

  EDA PLAY PAULI

Celkem 862 ks: z toho 403 USA, 190 ČR, 79 Kanada,

14 Slovensko, 12 Německo a další země.

  EDA PLAY ELIS

Celkem 428 ks: z toho 159 USA, 142 ČR, 22 Kanada,

20 Slovensko, 20 Německo a další země.

Radostné svátky se zvířátky
z aplikací EDA PLAY

EDA pokračoval i v roce 2022 v tradici poskytování

pracovních listů po dobu významných svátků. Rodiče 

tak mohli dětem období Vánoc i Velikonoc zpestřit 

zábavnými pracovními listy, které mohou díky různo-

rodosti kategorií úkolů a díky vhodně zpracovaným 

obrázkům používat jak děti s postižením, tak děti zcela 

zdravé. Na www.eda.cz/vanoce-s-edou

a https://www.eda.cz/velikonoce-s-edou lze najít

inspiraci pro společné tvoření, do kterého se mohou 

zapojit sourozenci, rodiče i prarodiče.

Po dobu celého roku je možné na webu edaplay.cz

najít a zdarma stáhnout pracovní listy, kterými

lze vhodně doplnit hru na tabletu. Za rok 2022 patří 

mezi nejstahovanější omalovánka Zajíc a mrkev,

Ježek a list a Prasátko a jablko, které lze najít

na www.edaplay.cz/omalovanky. 

Aplikace EDA PLAY TOM a EDA PLAY TOBY
patřily v roce 2022 opět mezi nejžádanější.

7. R O K 2 0 2 2 S R O D I N O U
A P L I K A C Í E D A P L A Y
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MINISTERSTVA
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Dotace na poskytování

sociální služby Linka EDA 610 239 Kč  

Ministerstvo zdravotnictví České republiky
Dotace na program: Od pediatra do rané péče -

Informování lékařů prvního kontaktu

o možnostech podpory dětí s postižením 63 700 Kč

KRAJE
Hlavní město Praha
Dotace na poskytování sociálních služeb 2 736 000 Kč

Dotace v Programu podpory registrovaných

sociálních služeb poskytovaných občanům

hl. m. Prahy pro rok 2022 850 000 Kč

Středočeský kraj
Dotace na poskytování sociální služby 3 190 700 Kč
Humanitární fond

Raná péče pro rodiny dětí s postižením zraku

a kombinovaným postižením na území

Středočeského kraje 430 000 Kč

Pardubický kraj
Dotace na podporu sociální služby

na základě „Programu víceleté podpory

sociálních služeb“ 47 000 Kč

Dotace na zajištění sociálních služeb

na území Pardubického kraje v roce 2022 499 000 Kč

Dotace na obnovu zázemí půjčovny pomůcek

v Rané péči EDA 32 000 Kč

Ústecký kraj
Dotace za účelem realizace sociální služby v rámci

programu: Podpora Ústeckého kraje na sociální

služby 2022 - malý dotační program 27 330 Kč

Dotace v rámci programu: Podpora

sociálních služeb v Ústeckém kraji 2022 1 786 000 Kč

MĚSTA, OBCE A MĚSTSKÉ ČÁSTI
(podpora sociální služby rané péče)
Bakov nad Jizerou 20 000 Kč, Benešov 10 500 Kč,

Beroun 10 000 Kč, Brandýs nad Labem 10 000 Kč,

Bratronice 16 200 Kč, Brodce 16 200 Kč, Budyně

nad Ohří 10 000 Kč, Březnice 10 000 Kč, Čelákovice

12 500 Kč, Český Brod 9 000 Kč, Čížkovice 5 000 Kč, 

Dobřichovice 5 000 Kč, Duchcov 2 000 Kč, Hlízov

16 200 Kč, Horní Jelení 6 210 Kč, Hnátnice 10 000 Kč, 

Horoměřice 5 000 Kč, Hovorčovice 12 000 Kč, Chýně

10 000 Kč, Jesenice (u Rakovníka) 13 520 Kč, Klášterec 

nad Ohří 5 000 Kč, Kojetice 5 000 Kč, Kolín 20 000 Kč, 

Králův Dvůr 20 000 Kč, Kryry 12 000 Kč, Kunice 32 400 Kč,

Lešany 16 200 Kč, Líbeznice 10 000 Kč, Litomyšl 2 000 Kč, 

Lysá nad Labem 10 000 Kč, Malešov 16 200 Kč, Milovice 

10 500 Kč, Meziboří 31 320 Kč, Mělník 13 000 Kč, Mladá 

Boleslav 15 000 Kč, Mnichovice 3 000 Kč, Mrač 16 200 Kč, 

Nymburk 13 000 Kč, Obříství 16 200 Kč, Oleška 16 200 Kč,

Otročiněves 5 000 Kč, Pardubice 13 000 Kč, Povrly 15 000 Kč,

Praha 1 20 000 Kč, Praha 3 11 000 Kč, Praha 4  5 000 Kč, 

Praha 5 40 000 Kč, Praha 6  51 000 Kč, Praha 7  8 000 Kč, 

Praha 8  48 000 Kč, Praha 10 65 000 Kč, Praha 11 10 000 Kč,

Praha 12 15 000 Kč, Praha 13  35 000 Kč, Praha 14 

24 000 Kč, Praha 15 10 000 Kč, Praha 19 10 000 Kč,

Praha 17 (21/22) 6 000 Kč, Praha - Kolovraty 10 000 Kč, 

Praha - Lipence 3 000 Kč, Praha - Nebušice 18 360 Kč, 

Praha - Suchdol  10 000 Kč, Praha - Zličín 15 000 Kč, 

Příbram 10 000 Kč, Roztoky 16 200 Kč, Řepín 16 200 Kč, 

Sázava 16 500 Kč, Stehelčeves 30 000 Kč, Strančice

3 500 Kč, Svrkyně 8 000 Kč, Teplice 30 000 Kč, Trmice

10 000 Kč, Unhošť 4 000 Kč, Žatec 6 000 Kč

NADACE A NADAČNÍ FONDY
Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška
Projekt Učíme se vidět, ale jinak - 2022   1 200 000 Kč

Světluška - Fond Kaufl and
Komplexní podpora Rané péče EDA 64 080 Kč

Služby Rané péče EDA bez omezení 200 000 Kč

Podpora zrakové terapie

v Rané péči EDA 2021/2022 100 000 Kč

Projekty jsou realizovány za pomoci Nadačního fondu
Českého rozhlasu ze sbírky Světluška. 

Nadace Leontinka
Auto není cíl, ale nezbytný prostředek - provozní

náklady služebních automobilů

2021 - 2022 80 000 Kč

2022 - 2023 155 000 Kč 

Nadace ČEZ
Digitalizace v organizaci EDA 120 000 Kč

Nadace J&T
Dar na úhradu mzdových a provozních nákladů –

projekt „Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým

a kombinovaným postižením“ 

2021 - 2022 150 000 Kč

2022 - 2023 150 000 Kč

Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové
Dražba dobrých skutků - 8 ks iPad 84 216 Kč

Nadační fond Simony Kijonkové
Rehabilitační pomůcky pro děti se zrakovým

a kombinovaným postižením   27 625 Kč

Nadace Crocodile
Bagety na zahradní slavnost 50 ks    3 053 Kč

8. P O D P O R A V R O C E 2 0 2 2



V Ý R O Č N Í Z P R Á V A 2 0 2 2

E D A c z , z. .

41

FINANČNÍ DARY OD SPOLEČNOSTÍ A FIREM 
Alza.cz a.s. 360 450 Kč

Asociace veřejně prospěšných

organizací ČR, z.s. 35 000 Kč

Carl Zeiss spol. s r.o.  100 000 Kč

Cromwell Property Group

Czech Republic s.r.o. 38 876 Kč

Česká spořitelna – penzijní společnost, a.s. 10 000 Kč

Dow Europe GmbH 28 500 Kč

Emma’s credit  s.r.o. 170 000 Kč

Eppendorf Czech & Slovakia s.r.o. 30 000 Kč

Help cup, z. s. 17 050 Kč

IPSOS  s.r.o. 50 000 Kč

MONETA Money Bank, a.s. 50 000 Kč

Neovize - Duovize s.r.o. 100 000 Kč

Optika Anděl spol. s r.o. 12 000 Kč

Primagas  s.r.o. 17 000 Kč

Schlieger  s.r.o. 160 631 Kč

SUDOP PRAHA  a.s. 10 000 Kč

Sunfi n Praha 10 000 Kč

Trouw Nutrition Biofaktory  s.r.o. 25 000 Kč

VĚCNÉ DARY OD SPOLEČNOSTÍ A FIREM
Alza.cz a.s. - drobná elektronika 10 315 Kč

PAS s.r.o. - kancelářské potřeby 30 429 Kč

ZEMĚ, z. s. - PUPA KOUMÁ SVĚT 96 420 Kč

ZA PODPORU V ROCE 2022 DĚKUJEME TĚMTO
SPOLEČNOSTEM A JEJICH ZAMĚSTNANCŮM
AIM, Auto Components International, AB InBev Czech s.r.o,

Atlantis, Albi Česká republika, BONA, BY SADEFI - PO 

BOZP SLUŽBY, Bjež, Čeněk a Ježek, Family Market, 

GIVT.cz, Hornomlýnská, Libeřské lahůdky, Kytky od Pepy,

Lidl ČR, M-ocean event & promotion agency, MIME

DIGITAL, Naviga Assistance, Niceboy, Shoptet, Pivovar 

Spojovna, PROFICATERING - STYL PROFI, TollNet,

TREPON, Zásilkovna, Webnode

INDIVIDUÁLNÍ DÁRCI
Dary nad 10 tis. Kč

David Monoszon 42 000 Kč, Václav Malý 30 000 Kč,

Pavla Perglová 22 000 Kč, Jan Suchomel 20 000 Kč,

Tomáš Schinko 15 000 Kč, Jana Karásková 12 000 Kč,

Daniela Šefernová 12 000 Kč, Libor Válek 10 000 Kč,

Pavel Kordiak 10 000 Kč, Jaroslav Macek 10 000 Kč,

David Černohorský 10 000 Kč, Bohdan Maslowski 10 000 Kč

EDA děkuje za každý jednotlivý dar v hodnotě menší

než 10 000 Kč, který mu byl od individuálních dárců 

poskytnut v roce 2022.

Seznam všech individuálních dárců naleznete na tomto 

odkazu: https://eda.cz/cz/podporuji-nas/archiv/archiv-

-2022-individualni-darci-a-dobrovolnici-1

Děkujeme i všem zde neuvedeným dárcům, kteří kromě 

přímých darů na účet organizace a v hotovosti přispěli:

 na sbírkový účet ve Fio bance  - číslo účtu: 

 2500141992/2010

 prostřednictvím sbírky Daruj správně nebo formou 

 DMS - Pomozte nám vidět mámu a tátu každý den, 

 kterou zajišťuje Fórum dárců

 prostřednictvím projektu Alza.cz Souhvězdí pomoci

 zakoupením charitativních předmětů nebo poukazů

 v e-shopu EDA https://eshop.eda.cz/

 věcným darem

9. V Ý R O K A U D I T O R A

Dle výroku nezávislého auditora, Ing. Jany Chvatlinové, č. oprávnění 1581, uvedeného v dokumentu „Zpráva nezávislého 

auditora“ ze dne 29. 6. 2023, účetní závěrka za období roku 2022 „podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv ústavu 

EDA cz, z. ú., k 31. 12. 2022 a nákladů a výnosů a výsledku jeho hospodaření za rok končící 31. 12. 2022 v souladu

s českými účetními předpisy“.  

Přílohy: „Zpráva nezávislého auditora“ jejíž součástí je kompletní účetní závěrka a příloha k účetní závěrce za rok 2022.

(Vzhledem ke značnému rozsahu je dokument přiložen pouze k elektronické verzi výroční zprávy, která je zveřejněna

na webových stránkách ústavu a ve sbírce listin vedené příslušným rejstříkovým soudem.)
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1 0. F I N A N Č N Í A E K O N O M I C K É
Ú D A J E

N KLADY 16 24 783,14 1 0, 0%
Materi l 605 432,57 3,732%
Sp  eba energie 23 473,31 1,3 7%
Prodan  zbo 614 7 2,27 3,79%
Opravy a udržov n 82 3 9,25 0,508%
Cestovn 103 927, 0 0,641%
N klady na reprezentaci 2 262,60 0,137%
Ostatn  slu by 1 980 054, 7 12,204%
Osobn  n klady 12 101 582,01 74,587%
Dan  a poplatky 974,20 0, 06%
Ostatn  n klady 109 736,16 0,676%
Odpisy 368 219, 0 2,269%
Poskytnut  p ísp vky 12 0, 0 0,074%
V NOSY 16 380 543,32 1 0, 0%
Tr by za vlastn  v kony a za zbo 1 7 9 364,91 10,985%
Ostatn  v nosy
( roky, pln n  pojištovny) 381 891,21 2, 31%

P ijat  p ísp vky v etn
nada ních p ísp vk 2 78 08, 0 16,959%

Státn  d  ace 673 939,20 4, 14%
Provozn  d  ace kraje 9 598 030, 0 58,594%
Provozn  d  ace města a obce 1 149 310, 0 7,016%
Provozn  d  ace 1 421 279,20 69,725%
Hospod řsk  zisk za obdob 1 5 760,18

ROZVAHAVÝKAZ ZISKU A ZTRÁT
AKTIVA

Dlouhodob  nehm  n  majetek 0, 0
Dlouhodob  hm  n  majetek
odpisovan 502 530, 0

Zbo  (charitativn  p edměty) 3 5 359, 0
Pen ze 131 015, 0
Účty v bankách 8 402 868,53
Pohled vky v etn  z loh 109 176, 9

PASIVA

Z vazky 23 538,37
Zúčtov n  se zaměstnanci
a institucemi 950 632, 0

Zúčtov n  dan , d  ac
a ostatn  zúčtov n 63 629, 0

Jin  z vazky 136 6 2,65
V nosy p íštích obdob
a dohadn  účty 1 054 706,86

Vlastn  jm n 1 613 105,53

FONDY
dary
ve ejn  sb rka

5 196 619,02
3 757 613,41
1 439 05,61

Výsledek hospoda en  celkem 626 408, 0

2020 2021 20 2
N KLADY 13 618 373,43 1 0, 0% 16 38 768,10 1 0, 0% 16 24 783,14 1 0, 0%
Materi l 40 294,53 3,23% 815 120, 5 4, 9% 605 432,57 3,73%
Sp  eba energie 163 81,16 1,20% 184 842,73 1,13% 23 473,31 1,38%
Prodej zbo 280 52,02 2,06% 486 518,57 2,98% 614 7 2,27 3,79%
Opravy a udržov n 71 542,08 0,53% 89 294,79 0, 5% 82 3 9,25 0,51%
Cestovn 47 507, 0 0,35% 58 390, 0 0,36% 103 927, 0 0,64%
N klady na reprezentaci 1 0 5, 0 0,08% 13 403, 0 0,08% 2 262,60 0,14%
Ostatn  slu by 1 806 020,85 13,26% 1 868 727,86 1, 4% 1 980 054, 7 12,20%
Osobn  n klady 10 305 268, 0 75,67% 12 3 4 764, 0 75,56% 12 101 582,01 74,59%
Dan  a poplatky 17 589,98 0,13% 7 874, 0 0,05% 974,20 0,01%
Ostatn  n klady 7 049,81 0,57% 94 647,60 0,58% 109 736,16 0,68%
Odpisy 390 653, 0 2,87% 368 25, 0 2,25% 368 219, 0 2,27%
Poskytnut  p ísp vky 6960 0,05% 6960 0,04% 12 0 0,07%
V NOSY 13 843 189, 4 1 0, 0% 16 458 4 2,85 1 0, 0% 16 380 543,32 1 0, 0%
Tr by za vlastn  v kony a za zbo 1 018 545,67 7,36% 1 362 130,61 8,28% 1 7 9 364,91 10,98%
Ostatn  v nosy ( roky, pln n  pojištovny) 281 367,82 2,03% 397 010, 3 2,41% 381 891,21 2, 3%
P ijat  p ísp vky 2 034 738,38 14,70% 2 329 278,86 14,15% 2 78 08, 0 16,96%
Státn  d  ace 1 581 295, 0 1,42% 1 810 963, 0 1, 0% 673 939,20 4, 1%
Provozn  d  ace kraje 8 2 8 572,57 59,87% 9 478 31,05 57,59% 9 598 030, 0 58,59%
Provozn  d  ace města a obce 638 670, 0 4,61% 1 080 709, 0 6,57% 1 149 310, 0 7,02%
Provozn  d  ace 10 508 537,57 75,91% 12 370 03,05 75,16% 1 421 279,20 69,72%

Hospod řsk  zisk
za obdob  = 24 816,01

Hospod řsk  zisk
za obdob  = 19 654,75

Hospod řsk  zisk
za obdob  = 1 5 760,18

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁT (srovnání posledních tří let)

Hospodářský zisk za období 2022:  155 760,18 Kč

Zisk bude použit v následujícím účetním období ve prospěch hlavní činnosti, tj. ve prospěch poskytování sociální služby rané péče .

Organizace EDA cz, z.ú., nemá aktivity v oblasti výzkumu a vývoje, v oblasti ochrany životního prostředí a v pracovněprávních vztazích.

Organizace EDA cz, z.ú., nemá organizační složku podniku v zahraničí. Náklady organizace EDA cz, z.ú., byly vynaložené pro plnění obecně 

prospěšných služeb, pro které byla organizace založena.

Odměna ředitele za výkon statutární funkce činí 12 000 Kč. Správní rada a revizor vykonávají funkce bez nároku na honorář.

Součet tří nejvyšších příjmů v organizaci:  1 456 690 Kč
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tel: +420 724 400 820
e-mail: info@eda.cz
IČO: 24743054

Jak nás ještě můžete podpořit?

FINANČNÍM
DAREM 2000 Kč

speciální pomůcka 
do půjčovny EDA

cesta za klientskou 
rodinou

posouzení
zrakových funkcí

odborná konzultace
v rodině (2 hod.)

300 Kč500 Kč1000 Kč

Příklady
konkrétní pomoci:

DMS
DMS

EDA 190
DMS

EDA 90
DMS

EDA 60

Na
telefonní
číslo 
87 777

Cena DMS je 190 nebo 90 nebo 60 Kč, z toho EDA cz, z.ú. obdrží 189, 89 nebo 59 Kč.

Více na www.darcovskasms.cz

Pošlete
dárcovskou
SMS ve tvaru

www.eshop.eda.cz
NÁKUPEM
CHARITATIVNÍCH
PŘEDMĚTŮ

EDA cz, z. ú.
Filipova 2013/1
148 00 Praha 4
www.eda.cz

Bankovní spojení:
5481081309/0800
Účet je vedený

u České spořitelny

Provázíme rodiny těžkým životním obdobím po narození dítěte s postižením - zdarma, 
s respektem a profesionálně již více než 30 let. Pokud Vám naše práce dává smysl, 
budeme Vám vděční za Vaši pomoc.
                                                                                                                             Děkujeme!

EDA cz, z. ú., je od roku 2015 držitelem značky Prověřená veřejně prospěšná organizace. 
Dárci tak mají jistotu, že EDA hospodaří přiměřeně se získanými penězi, odpovědně

naplňuje svoje poslání a neustále pracuje na svém dalším rozvoji.

NÁKUPEM
APLIKACÍ

Víte,
že edukativní aplikace
EDA PLAY pomáhají
dětem se zrakovým
postižením již 10 let?
Podpořte další rozvoj
aplikací EDA PLAY.

                   Děkujeme!

Staňte se součástí EDOVY rodiny a pomáhejte pravidelně
na dárcovské konto: 5481081309 / 0800

Pro další informace a potvrzení o daru pište na darci@eda.cz

QR platba


